



# 中国强势媒体汽车联盟——2008中国汽车风云榜 河南分榜12月揭晓

## 见证榜样的力量

也许是因为在2008年里经历了太多的缘故吧,在临近年末的时刻,不免心生眷恋。特别是对于河南的汽车流通领域,在经历了这不同寻常的一年后,显得更加成熟更加稳健。在2008年即将收官之际,由中国强势媒体汽车联盟共同主办的“2008中国(河南)汽车风云榜”活动即将迎来分榜揭晓的日子,在这个值得期待的日子里,让我们共同记住那些足以感动你我、足以引领行业名字!

晚报记者 陈娴

### 评选牵动车市你、我、他

由中国强势媒体汽车联盟共同主办的“2008中国(河南)汽车风云榜”活动自启动以来,受到了全国各地汽车经销商的热切关注,特别是郑州市汽车经销商对此表现出了极大的参与热情。不少汽车经销商多次打来电话询问自己公司投票数量,并询问竞争对手的得票数量。记得某车商在得知自己公司得票数量略低于竞争对手时说道:“人家比我们票数多是应该的,我们的售后服务意识确实没有他们强。找到了差距,我们定会迎头赶上。”车商的这一席话,无疑给我们更加坚定的信心,作为始终关注中原车市发展成长的《郑州晚报·第一汽车》,举办此次评选的意义也正在于

此。截至目前,本报收到的有效选票已经数以千计,统计工作仍在紧张有序的进行中。

### 风云榜分榜12月见分晓

“2008中国(河南)汽车风云榜”评选活动是由全国21家区域强势媒体、第三方权威调查机构联合组成的车市中最具权威性、公正性的评选活动。活动一直持续到年底,历时3个月,分榜名单将在12月隆重揭晓。

在本次的评选活动中,我们将综合考虑潜在购车用户、车主以及汽车专家等三方面的意见。最后,我们将根据公众、车主以及专家的投票情况,在河南省内评选出消费者最喜爱车型、风云车型、风云汽车销售服务商等奖项。即将于本月底出炉的分榜名单将直接进入2008中国汽车风云榜总榜,经过国内消费者、组委会以及行业专家评审后,最终选出年度中国风云车型。

无论您是提供汽车服务的经营者,还是正在享受有车生活的消费者,请您于本月底之前郑重投出您神圣的一票,让我们携手共同营造一个和谐的用车环境。



### 羊肉烩面与广州生猛

都说“食在广州”,我却无福享受。去广州看车展,在酒店连吃了几天海鲜,凉的、生的、活的,天天肚疼。一天,终于无法忍受,在广州街头寻找可口佳肴,可满大街的又是海鲜,还能看到饭店门前笼子里活蹦乱跳的蛇、穿山甲……好生猛,当我看到案板上的一块血淋淋的鳄鱼肉时,便迅速逃回了酒店,还是吃自助餐吧。这时的我是多么怀念咱郑州的羊肉烩面啊!

但是,除了我这点狭隘的“水土不服”的思想外,广州生猛不仅没有任何贬义,反而是这座城市真正的性格。有人说,广州文化最大的特色是什么,也许可以用“生猛”二字形容,代表朝气蓬勃,有“拿来一切”的勇气和包容的胸怀。

“生猛”也许正是广州能够同时容纳日系车三巨头丰田、本田、日产的内在原因,是雅阁、凯美瑞、天籁位列中高端车前三名的外部环境,更是广州车展跻身国内三大车展之列的重要因素。在广州车展上,能够充分感受到这种独特的个性,与北京、上海车展相比,也许不够大,但绝对够生猛。

对了,回到郑州后,没有吃羊肉烩面,而是去吃了扣碗,肘子、腐乳肉、小苏肉……过瘾!

舒晗

### 聚集的力量

到了广州,就听到当地的朋友不断地说今年广州冬天来得早,凉得快。这种说法对于我这个脱下棉衣穿短袖的人来说是有些难以接受,相反的,广州11月的丝丝凉意让我感觉非常舒服。

在这次车展上,和不少同行聊天,都说今年是车市的一个小冬季,在全球金融海啸的影响下,整个世界的汽车销量都不太如意,不少企业都在减产“瘦身”。这样说得多了,我看着这个本来喜气洋洋的车展也像蒙上了一层阴影,连车旁的模特都仿佛笑得不那么自然了。

可是人潮直接就打破了这种幻象,广州车展的人流量比北京的更加“犀利”,接踵摩肩的程度让正常的采访拍照就像打仗,同事们戏言“完全是一体力活儿”。这么多的观众,使我相信也使得厂商和经销商们相信,汽车市场的需求那是相当的大,中国“汽车时代”的步伐绝不会因为一次小小的金融危机而被阻隔。

当然,绝大多数观众都是抱着大饱眼福的心态而来,显而易见的,这就是聚集的力量。不论是豪华车还是微型车的展台,都聚集着数不清的人在对车型品头论足。也许这同样是车展的意义,各个厂家,各种车型,只有在车展上才能最直接地一较高下。

陈栋

### 车市聚集

## 燃油税:剪不断 理还乱

近日,关于国内“马上”开始征收燃油税的讨论不仅异常激烈,更可用“扑朔迷离,剪不断理还乱”来形容。结合当前国际油价不断下跌,14年来燃油税开征5次难产,国家正出台政策刺激消费以拉动经济增长等背景来看,本次消息似乎不是空穴来风。看来,开征燃油税“来真的了”?

的确,14年过去了,一直没有“择”到合适的时机出台燃油税,以代替各种行政事业收费,亦没有在成品油价格形成机制上取得突破性进展。在行政管制和供给垄断的体制下,成品油价格往往与国际油价背离。于是,燃油税本身在民众眼中显然超越了简单“税收”的含义,而是寄托了民众打破垄断,享受合理油价等更多的期待。

### 焦点一 税率将在油价的30%至50%之间?

让我们看看国外的燃油税率,比较低的如美国为30%,比较高的如日本达120%,我国的燃油税率传言在30%至

50%之间。不过,在美国、日本等国的燃油税,几乎是政府对车辆征收的唯一税费,车主除了缴纳燃油税,不再交过路费、过桥费,更不知“养路费”为何物,甚至时时还能享受政府免费提供的路边停车位。

### 焦点二 过路费还是要交?

酝酿开征中的燃油税,将取代包括公路养路费、航道养护费、公路运输管理费、公路客货运附加费、水路运输管理费、水运客货运附加费等六项收费。另据国家发改委公布的消息,在研究同步取消上述六项收费的同时,还研究决定撤销政府还贷二级以下公路收费站点,高速公路收费显然也不再考虑之列。这意味着,过路费、过桥费最终没有进入燃油税“费改税”范围之中。

即将出台的燃油税改革,是各方利益博弈与妥协的结果,但希望不要让喊了10多年的“费改税”变成了“费加税”。

王美华

**吉利汽车**  
GELY AUTOMOBILE  
中国驰名商标

# 感恩的心 感谢有您

## 不用团购 一辆就批发

**经典版自由舰 39800元起**

意向客户 尊享      购车客户 尊享      保养客户 尊享

\\上门试驾/      \\大奖抽取/      \\工时特惠/

**6周年店庆**

**河南省新汇通—吉利汽车河南营销服务中心**  
河南省新汇通汽车销售服务有限公司    河南省华星汽车贸易有限公司  
地址: 郑州市文化路与北环路交叉西南角      地址: 郑州市北环路中原汽车交易中心东区四号  
销售热线: 0371-63788966      销售热线: 0371-63633947  
24小时服务热线: 0371-63788968

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司    地址: 杭州市滨江区江陵路1760号    销售服务热线: 400-886-9888    http://www.geely.com

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

# 09款 CAMRY 凯美瑞 闪耀登场

更多安全 尽享豪华

为您成就卓越  
**CAMRY 凯美瑞**

只有不断领先的安全标准,才能尽享非凡的豪华体验。CAMRY凯美瑞在豪华尊贵之前,再次全面提升,一再突破的极限,铸就CAMRY凯美瑞240G系列,全面提升VSC车身稳定控制系统和全方位气囊,以更安全的安全标准守护您和家人的安全,不仅全面提升下从容易察觉的驾驶姿态,同时亦引领中高端轿车性价比的全面提升,迈向更高的安全豪华新境界。

震撼车价 风暴来袭  
凯美瑞岁末回馈—震撼车价 风暴来袭……  
雅力士“和谐家庭”试驾礼赠  
特价、特权,尽在广汽丰田骏驰金水路店。

**广汽丰田骏驰金水路店**  
地址: 郑州市金水路与玉凤路交叉口向南500米  
销售热线: 0371-60979999  
服务热线: 0371-60970000  
政府采购热线: 0371-60975888  
网址: www.junchitoyota.com

TOYOTA  
车到山前必有路 有路必有丰田车